



圖綁「美第一狗」

美國一名男子涉嫌策劃綁架總統奧巴馬一家飼養的寵物犬「阿博」，上周在華盛頓一間距離白宮及國會山莊不遠的酒店被捕，警方在他的車上搜獲兩支槍及大量彈藥，落案控告他非法管有槍械。該男子前日提堂後獲准保釋候審，但須佩戴電子監控裝置，法庭亦禁止他管有槍械或接近白宮及國會大樓。

美媒報道，49歲疑犯施特克來自北達科他州迪金森，日前驅車抵達華盛頓。負責白宮保安的密勤局收到明尼蘇達辦事處情報，指施特克有意圖對「第一寵物」不軌，上周三在一間酒店逮捕他，並在他車上搜獲兩支未經登記的氣槍及步槍、350發子彈、一把12吋長開山刀及一支機棍。



阿博(左)與陽光(右)。路透社

疑精神有問題 自稱夢露子
法庭文件援引密勤局指，施特克

特疑有精神問題，他聲稱自己是「耶穌基督的兒子」，又指到華盛頓是要宣佈競逐總統，支持民眾享有每月99美元(約769港元)的警保計劃，他亦承認企圖綁架「阿博」。
奧巴馬2008年入主白宮後，先於2009年獲已故參議員愛德華·肯尼迪贈送雌性葡萄牙水犬「阿博」，再在2013年收養雌性的「陽光」。兩隻狗經常參加白宮的公開活動，包括去年底陪同第一夫人米歇爾，接收聖誕樹及歡迎小童參觀白宮節日裝飾。

雙槍漢被捕



奧巴馬一家飼養的阿博成為綁架目標。網上圖片

迷你裙之父逝世 享年92歲

被譽為「迷你裙之父」的法國知名時裝設計師安德烈·庫雷熱(Andre Courreges)，上周四於巴黎塞納河畔伊的家中逝世，享年92歲。他在1964年以獨特的「月球女裝」系列在時裝界迅速走紅，成為當時的時尚指標。他30年前證實患上帕金遜症，1994年退休後以畫畫及雕塑度日。法國總統奧朗德表示哀悼，讚揚庫雷熱是劃時代的時裝設計師。其喪禮定於明天在出生地波城舉行。

工作逾10年，後於1961年創立自家品牌。他設計的迷你裙以黑白兩色為主調，配以仿太空衣縫製的頭飾和手套，設計充滿未來主義風格。時裝界更把他與著名英國設計師瑪麗奎特相提並論，爭論誰是迷你裙先驅，牽起一時熱話。



月球女裝系列

1923年出生的庫雷熱原本是土木工程師，後來半途出家轉戰時裝界，曾為時裝名牌「巴黎世家」(Balenciaga)

安德烈·庫雷熱

162項罪成 港移民「蝦仔」或囚終身

美國三藩市黑幫前頭目、綽號「蝦仔」的56歲香港移民周國祥，前日被聯邦法院陪審團裁定涉嫌謀殺、販毒、洗黑錢、販賣走私煙酒等共162項罪名成立，最高面臨終身監禁，法官將於3月27日判刑。
香港出生的周國祥過去接受美國電視節目訪問時，曾承認青少年時期在香港加入黑幫。他16歲移民美國，上世紀九十年代因為參與黑幫活動被捕，後以污點證人身份出獄，2006年接掌三藩市唐人街組織五洲洪門致公堂。聯邦調查局(FBI)2009年起

派臥底接觸周國祥，獲取他的信任，並暗中搜集犯罪證據，並於2014年3月採取拘捕行動。
聯邦檢控官批評周國祥是頑固不化的騙子，對社會危害極大，控制着一個販毒、洗黑錢及販賣走私煙酒的犯罪集團，又指周國祥兩度買兇殺人，包括2006年因為金錢糾紛，買兇殺死致公堂時任會長梁毅。辯方則指周國祥早已洗心革面，成為社區領袖，指責當局以「放蛇」形式設局陷害，表明將會上訴。



周國祥

三藩市噴反華塗鴉 退伍軍人罪成

美國三藩市東南部的波托拉區，去年9月多次出現「不再華人」(No More Chinese)字樣的塗鴉，警方經調查後拘捕62歲退伍軍人斯凱諾內，控告他破壞公物及仇恨犯罪。三藩市高等法院陪審團前日裁定，斯凱諾內合共13項罪名成立，法官定於下月5日判刑。
斯凱諾內律師表明會上訴，認為憲法保障每個人都有表達意見的權利。
三藩市人口約82萬人，其中17.22萬屬華裔，約佔21%，是

當地人口最多的少數族裔，而案發的波托拉區亞裔人口比例更佔整體逾一半。三藩市地區檢察官指，三藩市是一個多元化、寬容和包容的都市，不允許任何種族仇恨事件發生。
事件當時震驚波托拉社區，不少居民自發清除塗鴉，包括刪去「No」字變為「更多華人」(More Chinese)，亦有人把「No」改為心

形。



居民把塗鴉上的「No」字刪走。網上圖片

蘋果註冊汽車域名 疑進軍車界

科技巨擘蘋果公司一直盛傳有意註冊多個與汽車有關的域名，包含「apple.car」、「apple.cars」與「apple.auto」等，但美國科技網

站MacRumors指域名可能只是與

蘋果車內控制系統CarPlay有關。蘋果從未公開承認正在研發汽車，但一直積極從福特及平治等車廠招募業內專家。

基因改造雞變「迷你恐龍」

近年生物科技進步神速，有科學家坦言單憑現有技術，已足以讓人類「度身訂造」動物，例如用基因工程把馬匹改造成「發光粉紅色獨角獸」，或是透過逆向工程，用雞隻胚胎改造成迷你恐龍。曾擔任電影《侏羅紀公園》顧問的古生物學家霍納更預言，可能不出數年，寵物店便會有迷你恐龍出售。



生物科技能製造發光獨角獸。網上圖片



基因改造令雞的鳥喙(左)變成口鼻(中)，甚至類似鱷魚(右)。網上圖片

雞隻是最接近恐龍的動物。霍納稱只要透過逆向工程，培育出迷你恐龍並非不可能。美國哈佛及耶魯大學的研究人員去年便成功改造雞隻胚胎基因，把鳥喙變成口鼻，另有科學家發現可令雞隻恢復長牙的基因，運用這些科技，便有望製出具有恐龍特徵的迷你寵物。
霍納指出，現今生物科技已發展純熟，只要

一般認為，雞隻是最接近恐龍的動物，霍納稱只要透過逆向工程，培育出迷你恐龍並非不可能。美國哈佛及耶魯大學的研究人員去年便成功改造雞隻胚胎基因，把鳥喙變成口鼻，另有科學家發現可令雞隻恢復長牙的基因，運用這些科技，便有望製出具有恐龍特徵的迷你寵物。
發光「獨角馬」做寵物
霍納指出，現今生物科技已發展純熟，只要

精英留學生兼職超時 逐出丹麥

不少留學生會兼職賺取外快，但勤於工作不但身心俱疲，更可能違法被逐回國。丹麥奧胡斯大學電機工程系留學生尤比學業成績優異，但因兼職工時超出留學生每星期15小時的上限，被丹麥國際移民就業及融合部(AIRI)撤銷居留權，須離境返回喀麥隆。
30歲的尤比在丹麥留學已4年半，其間擔任兼職清潔工。AIRI調查發現，尤比早前連續數周平均花16.5小時工作，超出法例規定上限。雖然尤比解釋全年總工時沒超標，但當局拒絕接受。尤比前日搭飛機返國，他為此感到失望。奧胡斯大學得悉事件後，替尤比向當局求情，形容他是校內最頂尖學生。



尤比

美女獄警紅爆網

印尼社交網站最近熱烈討論一名24歲女獄警因德里亞娜，她除了五官標致、笑容甜美，更是熱愛格鬥技的高手，面對獄中兇惡的男囚犯，專業表現也毫不遜色。因德里亞娜對自己在網上走红感到驚訝，希望外界能夠注意她的工作表現，並非只關注外表。
因德里亞娜在東爪哇出生，擁有法學學士文憑的她與其他年輕女孩不同，選擇到雅加達近郊一個收容了數千名罪犯的男子監獄工作，成為當時監獄最年輕的員工。她目前已升任管理層。
因德里亞娜稱，工作時有些囚犯會口頭上騷擾她，但不會因此發脾氣，希望透過良好管理及溝通，把囚犯導向正軌。



因德里亞娜

美「強力球」今揭盅

美國「強力球」彩票熱潮席捲全國，最新一期彩池在短短3日內，從5億美元(約38.8億港元)急增至8億美元(約62億港元)，創歷史新高。在當地時間昨晚11時(本港時間今日中午12時)舉行的攪珠中，若有幸運兒一注獨中並選擇一次過提取獎金，除稅前可獲4.96億美元(約38.5億港元)。
強力球中大獎者可選擇分30年領取獎金，亦可一次過提取，後者到手總金額會較前者為低。美國彩票此前最高累積獎金紀錄是6.56億美元(約50.9億港元)，於2012年3月30日由北卡羅來納州、波多黎各及得州的3人瓜分。



人人狂買 巨額獎金

荷蘭連環芝士劫案 偷走8.5噸

荷蘭芝士小偷猖獗，乳製品協會(BBZ)日前發表報告，表示去年至少有6個牧場發生芝士失竊案，牽涉最少8.5噸芝士，總值9萬歐美元(約76萬港元)，其中農家芝士(Boerenkaas)成為熱門下手目標。BBZ發言人稱事態嚴重，呼籲牧場加強保安。
《新鹿特丹商報》稱，最大宗失竊案發生在南部城鎮海勞，200塊芝士一夜之間不翼而飛，牧場損失2.65萬歐美元(約22.5萬港元)。業內人士指小偷非常精明，懂得挑選發酵成熟的芝士下手，由於製成品印有來源標籤，估計小偷會把盜來的芝士賣到國外。

英女駕老爺機飛越23國

英國女探險家柯蒂斯-泰勒花3個月時間，駕駛一架1942年波音·斯蒂爾曼開放駕駛艙雙翼機，完成由英國飛至澳洲的壯舉。她昨日降落悉尼後舉杯慶祝。
53歲的柯蒂斯-泰勒是重飛英國女機師先驅約翰遜1930年的行程，稱要向史上所有女機師致敬。柯蒂斯-泰勒去年10月1日從英國法恩伯勒出發，先後飛越歐洲、中東、南亞及東南亞共23個國家，全程近2.1萬公里，最後在本月飛越帝汶海抵達澳洲。她稱天氣方面的挑戰主要出現在飛越東歐上空，但地面的阻礙更令她氣憤，譬如為了加油，曾與機場職員周旋了7小時仍不果，最後乾脆在停機坪躺下睡覺。



柯蒂斯-泰勒翱翔悉尼。路透社